
教員アンケート結果  2007年と2008年の比較

UNISEC事務局



アンケート概要

2007年 2008年

回答者数（人） 18 21

調査時期
2007年4月13日
～ 2007年7月12日

2007年12月25日
～ 2008年1月末

アンケート内容 2007年と同一



問1：UNISEC活動に関連する講義はありますか？

88.9

11.1

ある ない

2008年2007年

85.7

14.3

ある ない



問2：問１の講義は、正式単位になりますか？

83.3

16.7

なる ならない

2008年2007年

81.0

19.0

なる ならない



問3：教員は学生指導に関わっていますか？

95.2

4.8

いる いない

2008年2007年

100

0

いる いない



問4：教員方は学科や学部への関わりがありますか？

57.1

38.1

ある ない

2008年2007年

55.6

44.4

ある ない



問5：費用概算の学生自己負担はありますか？

72.2

16.7

11.1

ある ない 無回答

2008年2007年

76.2

23.8

ある ない



問6：プロジェクトのための予算措置はありますか？

66.7

33.3

ある ない

2008年2007年

81.0

19.0

ある ない



問7：自己評価システムを今後も続けるべきですか？

100

0

べき べきでない

2008年2007年

61.9
9.5

28.6

べき べきでない 無回答



問8：自己評価システムに教育的効果はありますか？

83.3

16.7

ある ない

2008年2007年

61.9
9.5

28.6

ある ない 無回答



プロジェクト参加人数学年別グラフ
 ～
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プロジェクト参加人数学年別グラフ
 ～
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プロジェクト参加人数イベント別グラフ
 ～
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プロジェクト参加人数イベント別グラフ
 ～
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